Комсомольская правда: "Врачу- «боксеру» инкриминируют еще одну статью - нанесение побоев из хулиганских побуждений"

В деле врача- «боксера» теперь фигурируют две статьи. Напомним, Илья Зелендинов не только отправил в смертельный «нокаут» пациента, но и налетел с кулаками на мужчину, который сопровождал погибшего. Недавно стало известно, что хирургу, помимо «Умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть», инкриминируют еще и «Нанесение побоев из хулиганских побуждений». Расследованием избиения второго мужчины изначально занималась полиция. Теперь же материалы переданы в Следственный комитет. Два уголовных дела соединили в одно производство.

- В ходе расследования выясняются не только все обстоятельства самого происшествия и предшествовавшие ему, но и качество оказания медицинской помощи потерпевшему после конфликта, - прокомментировал представитель СКР Владимир Маркин.

Сам инцидент произошел в ночь с 29 на 30 декабря во второй городской больнице Белгорода. Трагические события зафиксировала камера видеонаблюдения.

В приемном отделении хирург ударом свалил с ног 55-летнего Евгения Вахтина, поступившего в лечебное учреждение с подозрениями на желудочное кровотечение. Больной рухнул замертво. Как позже выяснилось, мужчина получил смертельную травму, ударившись головой о пол. Словно не замечая лежащего без сознания пациента, врач Илья Зелендинов переключился на друга погибшего. И на Александра Авилова, который сопровождал Евгения Вахтина в больницу, один за другим посыпались удары. После потасовки, заметив, что лежащий на полу пациент не подает признаков жизни, медики, в том числе и сам врач-»боксер», попытались привести Евгения Вахтина в чувства. Но пользы это не принесло. Больной скончался. Супруга погибшего утверждает, что Александру Авилову, которому тоже досталось от врача, помощь оказали только после того, как она приехала в больницу и подняла шум.

Запись, сделанная камерой наблюдения, попала в интернет только 8 января и вызвала огромный резонанс. События стали развиваться стремительно. Сначала врача подозревали в «Причинении смерти по неосторожности». Уголовное дело Следственный комитет возбудил еще 30 декабря. Илье Зелендинову грозило два года лишения свободы. Он находился под подпиской о невыезде. 11 января бывшего хирурга второй горбольницы задержали. На



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

следующий день стало известно, что дело врача переквалифицировали на более тяжкую статью «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть». Наказание, предусмотренное за такое преступление - 15 лет лишения свободы, как и за убийство. Илью Зелендинова взяли под стражу до 29 февраля. Его защита обжаловала арест. Но областной суд не изменил меру пресечения.

- Всех, кто следит за ходом расследования, хочу заверить, что оно проводится исключительно объективно и всесторонне. В кратчайшие сроки допрошено большое количество свидетелей, в том числе руководство больницы, медицинский персонал, участники происшествия, проведены другие следственные действия. Следствием уже установлена полная, объективная картина произошедшего. Расследование находится в завершающей стадии, и после ознакомления сторон с материалами уголовного дела оно будет передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения, - заявил представитель Следственного комитета России Владимир Маркин.

28 Января 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1009873